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Tururu-Ceará, 27 de maio de 2024. 

Ata da 17° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e Secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 1 ° 
Secretário, realizada aos 27 (vinte e sete) dias do mês de maio do ano de 
2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº18, centro, Tururu, Ceará. 
Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. 
não havendo matéria, após, verificado o quórum regimental, a presidência 
inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, não havendo matéria para 
deliberar, o senhor presidente declarou aberta a tribuna livre. O Vereador 
Antônio Carneiro, mencionou que não recebeu a pauta da sessão, 
parabenizou o amigo Elder pelo seu aniversário, o senhor Presidente 
pediu desculpa ao nobre colega vereador pelo ocorrido, pelo funcionário 
não ter enviado a pauta da sessão. Em seguida, saúda todos os presentes 
e aos que estão acompanhando virtualmente, mencionando que teve na 
festinha do dia das mães, na comunidade de Gavião, onde em um 
momento o chamaram a sua atenção sobre a quadra do colégio, uma 
triste realidade, onde todos vem batendo nessa mesma tecla a tempos e 
nada é feito pela falta de compromisso da gestão e pediu para que seja 
executado, pois o dinheiro tem, outro problema, a estrada de Agua Preta 
q_ue se encontrar intransitável no qual é uma vergonha, uma situação 
simples de se consertar, e solicitou ao Secretário de Infraestrutura, para 
que, comecem os trabalhos e veja todas essas demandas, começando 
pelas partes que estão enxutas, que seja o quanto antes. Falou da visita 
no Maria Lunga, e as cozinheiras o chamaram para ver o local de trabalho 
e pediram um equipamento que possa esfriar o local onde as mesmas 
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trabalham e solicita a Secretâria e ao Gestor Municipal, para ver essa 
situação e que possam tomar as providências cabíveis para solucionar 
esta situação. O Vereador Gláucio, saúda todos os presentes, falou sobre 
a quadra da localidade de Gavião, e que realmente, vem cobrando tudo e 
lembrando uma vez ou outra ao Poder Público, ao Gestor Municipal, a 
secretaria de educação e de infraestrutura, pois, a demora deixa todos 
desmotivados em relação as cobranças. Parabenizou a amiga e 
Presidente da Associação Tainha, que esteve na cidade de lcapuí 
representando a localidade de Agua Preta. Pediu ação por parte do poder 
Executivo Municipal, para que tomem as devidas providências e 
comecem os trabalhados nessas estradas que estão impossibilitadas de 
transitar, é uma obrigação do Executivo. Em seguida, Parabenizou a 
Corporação da Polícia Militar do Estado do Ceará, o qual completou 189 
anos de existência. O Vereador Pedro Fi~ho, parabeniza também a sua 
instituição a qual serviu por muito tempo e estende seus parabéns. 
Vereador Gláucio, volta a parabenizar, desta vez, a todos os agricultores 
pela passagem de seu dia. O Vereador Antônio Alves, saudou a todos os 
presentes, reivindicou os consertas das estradas, que nada é feito, uma 
tragédia, onde todos querem saber para onde está indo todo esse 
dinheiro, ninguém ver nada e deixa sua indignação, o qual, o deixa muito 
triste. Em seguida, o senhor Presidente desejou sorte ao time de 
veteranos que representara o Tururu no campeonato do Pecém, deixando 
um forte abraço do Poder Legislativo. Não havendo oradores, o senhor 
presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 
03/06/2024, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção 
de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer 
a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie 
e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Tururu/CE, aos 27 dias do mês de maio do ano de 2024 

Rua Neném Barroso, N° 18; Centro - Tururu/CE I Cep· 62 655-000 
CNPJ: 00.õ55.2CS4/0001-83 l 85 3358-1084 I e-m ·1· 1'!:ll~nml • • br 81 . con~camararururu.ce.gov. 



{"type":"Book","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":false}



{"type":"Book","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":false}


